
KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU
Klasa 34 (2)

INDUSTRISKE SVOJINE
Izdan 1. Maja 1931.

PATENTNI SPIS BR. 7922
Lindenmayer Florian, gostioničar, Steyr, Austrija.

Podložni tanjurić za posude za pilo.
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Poznati su več predložni tanjuriči za po
sude za pilo sa kontrolnim napravama, 
kod kojih bijaše predviden niz rupa na 
padložnom tanjuriću i gđe se je na jednoj 
prikladnoj pisačoj plohi vršilo regislrovanje 
potrošenih piča ili jela. Največi dio tih 
podložnih tanjuriča moralo se okrenuti ti 
svrhu markiranja, jer je potonje moglo us- 
lijediti samo na zadnenoj strani, pri čemu 
je ali bilo moguče obaviti sračunjanje na 
istoj plohi papira. Kako bi se s jedne stra- 
ne mogla vršiti kontrola, a s druge strane 
zapriječiti izbrisanje napisanih potrošenih 
količina, prešlo se je na to, da se i ovde 
primijeni postupak pisanja sa kopijom.

Da se kod registrovanja prije svega iz- 
bjegne okretanju podložnog tanjuriča i da 
se nadalje omoguči besprekorno regislro
vanje raznog piča, turi se u smislu prona- 
laska list za markiranje sa strane u pod
ložni tanjurič, pri čemu več poznate, na 
nzdignutom rubu podložnog tanjuriča pred
videne rupe omogučuju regislrovanje t o- 
trošenog raznovrsnog piča pomoču več poz- 
natih sprava za markiranje, koje imadu razno- 
vrsni profil. Takovom konstrukcijom stvoren 
je podložni tanjurič, koje uslijed priključene 
zastavice imadejoš i tu prednost do sada 
poznatih uredaja, da se na istoj može iz
vršiti sračunavanje i da se izbjegava koli 
okretanju podložnog tanjuriča u svrhu regi
strovanja, toli i da se omoguči besprikor- 
no ulvrđenje broja raznih piča kao i po
trošenih jela.

U načrtu je prikazan jedan primjerični 
oblik izvedbe predmeta pronalaska te po- 
kazuje Sl. 1 pogled odozgor. Sl. 2 okomiti 
presjek. Sl. 3 i 4 pogled odozgor i pogled 
sa strane na list za markiranje sa zasta
vico m.

Podložni tanjurič a imade, kako je to obi
čajno, jedan široki, povišeni, prstenasti rub 
i jedmi sredinu, koja je udubljena več pre
ma objamu čaše. Rub imade nadalje je
dan veliki prozor c, koji služi za bilježenje 
iznosa, te više redova okruglo ili inako 
uobličenih otvora b, pri čemu prozor služi 
za to, da se redi obroči, kao jela i sl., 
u brojkama zabilježe na pod njim ležeči 
list, dok se otvori upotrebljavaju za to, da 
se pravilno opetujuči se obroči, kao razno- 
vrsna piča i sl., markiraju pomoču utikača 
raznog oblika. List za markiranje g umet
na se kroz raspor d sa strane podložnog 
tanjuriča a i on leži u jednom postranom 
pretincu na idohi g, koja je prilotana na 
tanjurič a, koja ploha imade otvor /, koji 
odgovara utikačmm otvorima b, u svrhu, 
da se list g može polpuno probušiti. List 
se sastoji iz jednog jačeg dijela g u ob
lika kružnog odsječka iz kartonpapira i iz 
jedne zastavice h iz papira, koja se dade 
lahko otparati, pri čemu prvi dio služi za 
markiranje, a potonji kr o cedulja za raču
nanje. Gost dobiva cedulju za računanje, 
t. j. zastavicu h, a gostioničar list za mar
kiranje g za kontrolu. Zbog daljnje kontro-
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le up^lrebljave se dvostruka papirnata za
stavica uz umetnuče papira za kopiranje /.

U sl. 3 prikazan je jedan već upotreb- 
Ijeni list za markiranje, koji kod upotrebe 
raznovrsnih ulikača primjerice pokazuje, 
da je gost imao četiri krigle i jednu času 
piva, dvije četvrtine i jednu osminu vina i 
da je na jelu potrošio Din. 4.30.

Patentni zahtjev:
Podložni tanjurič za posude za pito sa 

na rubu smještenim otvorima za probuše-

nje lista za markiranje, naznačen time, što 
podložni tanjurič imade jedan postrani ra- 
spor (d) sa priključenim pretincem za sme- 
štaj lista za markiranje (g, h), kojega va
lja unutra umetnuti, i koji se sastoji iz dvo- 
strukog kartonskog dijela (g) kao ruba za 
izbušire, koje valja na poznati način izve
sti u više redova sa razno profiliranim uti- 
kačima, te iz jedne na dio ruba obješene 
dvostruke papirnate zastavice (h) za sraču- 
njavanje, u koju je uložen umetak za ko
piranje (i).
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Fig.1 Ad patent broj 7922.




